



脚头软 拳头狠 真坨台



赵旭日被红牌罚下

体坛观察

看国足比赛,很多时候,让人生气。

在必须赢球的关键之战中,他们一次次一败涂地;在无关痛痒的比赛中,他们却一再上演老拳挥向对手的“壮举”。

昨晚的中国科威特之战,上半场第42分钟时,国足中场大将赵旭日突然像一头被激怒的狮子,回身冲向对方的20号球员,即使使出一招“锁喉功”(见左上图 TP),众目睽睽之下把对手推倒在地。这样明目张胆的暴力行为,再偏袒主队的裁判,不想给红牌都不行。

追论原因,可以说是对手先有意无意地把球踢在不远的赵旭日身上。在此之前,由于拼抢激烈、动作较大,两队球员已经有了摩擦的迹象,赵旭日终于“等到”了爆发的时刻。

科威特球员的行为如何,完全用不着讨论。如果赵旭日不“反击”,吃红牌的只会是对手,失去理智的“赵一脚”偏偏自己上去主动申请了一张。记者席旁边,一名长沙球迷用

富有当地特色的语言,骂了一句,意思是“很蠢”。

而就在一天之前,国际足联正式开出罚单,国脚黄博文被追加禁赛国际A级赛事4场。去年11月的世界杯预选赛亚洲区20强赛,国足客场迎战新加坡,黄博文也用了个类似的转身肘击动作,当即便被罚下,事后还受到了严厉的追加处罚。

对手的犯规,甚至不道德的行为,自有裁判来处理。总不见得人家踢了你,就一定要马上暴力还一个。梅西被对手铲翻那么多次,什么时候见过他爬起来冲向对手挥拳?

早在黄博文事件后,当时在前方督战的足管中心副主任于洪臣就在队内会上严肃予以批评,并强调:“以后在国内、海外联赛效力的中国球员,只要因暴力行为被处罚,国足绝不宽容!”他还特意要求,国脚必须在与科威特和约旦的两场比赛中注意精神面貌和道德风尚。没想到,赵旭日居然“顶风作案”,而且相比黄博文,他的恶意向锁喉举动还更为严重恶劣。

如果不是这样一场热身赛,而是在世预赛等正式大赛中,这样一

张无谓的红牌和非战斗性减员,很可能葬送一场比赛的胜负,甚至一支球队的命运。此风,绝不可长!

散场后,贺龙体育场外,球迷仍在三三两两议论。“搞不懂,中国队的球员水平这么臭,脾气怎么这么大?”是啊,你们凭什么这么牛?2002年后你们已经连续3届无缘世界杯,甚至连亚洲10强赛的门槛都迈不进;你们连续2届亚洲杯小组赛就被淘汰;你们一次次让中国球迷伤心绝望,有什么资格在场上充大爷?

都说足球是一项男人的运动。可“男人味”,是靠脚头、靠技术、靠拼劲、靠胜利来证明的。恼羞成怒用拳头,不是男子汉气息!

记者 关尹
(本报长沙今日电)

斯德哥尔摩站一枪定胜负 明4:15刘翔再战罗伯斯

本报讯(记者 厉冉冉)北京时间明天凌晨4时15分,刘翔将在瑞典斯德哥尔摩迎来欧洲之行的第二场比赛。今天凌晨,在参加赛前发布会时,刘翔表示,希望在这一站比赛中跑出比在英国伯明翰站更好的成绩,尽力去争取冠军。

相比之前在伯明翰赛前发布会上的低调沉默,新赛季“开门红”之后,刘翔显然更具信心,整个人活跃不少,他的活泼也带动了身边的劲敌罗伯斯。发布会前,罗伯斯和刘翔撇开记者,站在发布厅的角落聊天。这让众多记者放下正在开的发布会,转而拍两人之间的谈

话场景。对于这一幕,有记者询问刘翔,他和罗伯斯算不算朋友。“我们是多年的朋友了。在场下是朋友,但是在场上,我觉得双方都会去竞争和较量。”刘翔坦言,这才是体育比赛的魅力所在。

据悉,斯德哥尔摩站室内赛60米栏的比赛赛制,与伯明翰站的赛制不一样,没有预赛这一环节。也就是说,这一站的比赛,将是一枪定胜负。这对于刘翔以及其他运动员来说,算是一件好事,毕竟不用在短时间内连续跑两轮,不会出现体能消耗太大,从而导致伤病的意外出现。



今晨赛前发布会上,刘翔和罗伯斯说起“悄悄话”

相关链接

斯德哥尔摩站男子60米栏比赛

决赛时间:北京时间24日凌晨4时15分

比赛选手:刘翔、罗伯斯等6人

赛会纪录:7秒42(英国选手杰克逊1994年创造)

| 刘翔与罗伯斯赛道安排 | | | |
|------------|----|--------|--------|
| 运动员 | 赛道 | 今年最好成绩 | 个人最好成绩 |
| 刘翔 | 3 | 7秒41 | 7秒41 |
| 罗伯斯 | 5 | 7秒50 | 7秒33 |

2012刘翔参赛轨迹

| 时间(当地时间) | 地点 | 赛事 |
|----------|-----|-----------|
| 2月18日 | 英国 | 伯明翰室内赛 |
| 2月23日 | 瑞典 | 斯德哥尔摩室内赛 |
| 3月9日 | 土耳其 | 世界室内田径锦标赛 |
| 5月6日 | 日本 | 黄金大奖赛川崎站 |
| 5月19日 | 中国 | 钻石联赛上海站 |
| 6月2日 | 美国 | 钻石联赛尤金站 |
| 8月7日 | 英国 | 伦敦奥运会 |

欧冠今晨接连爆冷

拜仁国米吃败仗

瑞士巴塞尔已成本赛季欧冠巨人杀手,继小组赛战胜曼联,并将曼联淘汰出局后,巴塞尔今晨在16强淘汰赛首回合凭借终场前4分钟的进球,主场1比0爆冷击败拜仁慕尼黑。

巴塞尔主帅沃格尔虽然去年11月才上任,不过他此前曾在拜仁青年队执教了9年,穆勒、拉姆等拜仁主力都是他的弟子。沃格尔今晨下半场的两次换人可谓出奇制胜,先是换上中场球员施托克,终场前6分钟换上前锋佐瓦。正是刚出场的佐瓦右路内切传球,施托克抢点门前射门,球从拜仁门将诺伊尔两腿之间穿裆而入。

拜仁最近在德甲表现不佳,排名跌至第三,中场主力施魏因斯泰格今晨因伤缺席,主教练海因克斯说,施魏因斯泰格缺席使得全队失去了大脑,就像巴萨失去哈维和伊

涅斯塔。不过他今晨的排兵布阵也让人质疑,穆勒居然沦为替补。要不是巴塞尔上半场两次射门击中拜仁大门门框,拜仁可能输得更惨。

双方第二回合比赛将于下月13日在慕尼黑安联球场进行,拜仁面临强大的压力,因为本赛季欧冠决赛将在安联球场进行,如果拜仁在16强淘汰赛便早早出局,对他们而言简直是一场灾难。

而另一场比赛,国际米兰为保守打法付出代价,在补时阶段被马赛球员阿尤头球绝杀,客场0比1落败,这是国米最近七场比赛中的第六场败仗。国米主帅拉涅利此战在锋线上只派上弗兰1人,没有派上国米过去七场比赛中唯一有过进球的阿根廷射手米利托。拉涅利称米利托因为感冒,所以不想冒险。本报记者 黄永顺



冯潇建(右)和对手争头球
本版图片除署名外均为CFP

天,这样的球都进不了

两粒进球光芒盖不过两次空门不入

一次近在咫尺的空门不进,用不着多去责怪,就算西班牙金童托雷斯也有类似经历。可一场比赛两次小禁区门前的绝佳机会都不进,实在不多见。这样的窘事,就发生在昨晚的中国队身上。

2比0赢下科威特,尽管只是一场毫无实际意义的友谊赛,好歹中国队也收获了两粒进球。但据此就认为,国足锋线强大了,只是一厢情愿。实际上,相比两粒进球,更让人印象深刻的,是两次不进比打进还要难的球,居然都打偏了。

第33分钟,陈涛中场妙传,左

路的于汉超突破后横传,中路的郜林小禁区内包抄到位,离门只有一两米的距离,身边也没有后卫防守。可是,他居然踢歪了。

第51分钟,替补上场的冯仁亮右路快速突入禁区,大力扫传门前穿透了科威特整条防线、前插的中后卫赵鹏,几乎挨着球门线射门,却鬼使神差般地踢空了。

唉,唉!贺龙体育场内,数次响起这样的叹息声。这样好的机会、这么近的距离,就算一个业余球员恐怕都能进,为何国脚都进不了?

锋无力,中国足球各支国字号

最大的顽疾,已经是老生常谈。自郝海东之后,国家队很长时间内都缺少一个稳定的得分手。在外援充斥各家俱乐部锋线的今天,想要培养出一名好的本土射手,确实太难了。

在大禁区外,郜林一记转身抽射攻入漂亮的远射后,记者们纷纷感叹:“该进的不进,难进的倒进了。”而进该进的球,比进漂亮的球更重要。前锋如此地“大方”,不免更加令人担忧:将来谁来为中国队进球?

记者 关尹
(本报长沙今日电)

收视指南

上视五星体育频道明晨2时将转播欧联杯32强淘汰赛第二回合巴伦西亚与斯托克城比赛实况,4时将转播曼联与阿贾克斯比赛实况。

中超联赛 3月10日在贵阳开幕

足坛战报

欧冠16强淘汰赛首回合
巴塞尔1比0 拜仁慕尼黑
马赛1比0 国际米兰

欧联杯32强淘汰赛第二回合
曼城4比0 波尔图
(曼城总比分6比1晋级)

国际友谊赛

中国2比0 科威特